TYHENN N NOA3EMHE KOHCTPYKUWMIE

DPOPMVYIJIE



MpnMapHO HarMoOHCKO CTame
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z- oybuHa youeHe Tauke
y - NpocCjeyHa jeanHn4Ha TeXxnHa CTUjeHCcKe Mace

z:l_L,0<y<o.5o
u - NMyacoHoB kKoeduUmjeHT
3a peasniHy CTMjeHCKYy Macy
0.30 <A<3.50

12 kN/m? < y <30 kN/m?3
(3a pyaHa Tnjena 30 kN/m? < y <80 kN/m?)

anIMapHO CTatbe€ HamnoHa y uMianHapnyHmMMm KoopamnHatama
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CeKkyHAapHO HAaMOHCKO CTake OKO KpYXHOr oTeBopa (z>>a)
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PaAMjEnHM HanoH
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HanoH ynpaBaH Ha paBaH TyHena
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EnactuyHa n0Mjepa|-ba M3a3BaHa CEKyHAAPHWUM HAMNOHCKUM CTakbEeM



PagnjanHo nomjepame
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Mo3MTUBHO MoOMjepatbe yCMjepeHo Ka ocu O0TBopa

TaHreHTHO NoOMjepame
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Mo3nTMBHO NMoMjepare y CMjepy KpeTara KasasbKe Ha caTy

HanoHCKO CTake y CTMjeHCKOj Macu ycnunjen paBHoMjepHoOr pagujanHor npuTtmucka Pe
Ha KOHTYpu mnckona (TepunjapHO HaAMOHCKO CTame)

HanoHcKo cTake MOHONMNTHE 6eToHCcKe obnore ontepeheHe paaujanHUM NpUTUCKOM Pe
Ha KOHTYpPW KPY>XXHOI Mckona

PagnjanHu HanoH y 065103un
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MaKCMMasiHM TaHreHTHM HaMoH Cce jaB/ba Ha YHyTpalH0j nBMUM uMjeBmn (r=R;):
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YKOIMKO Ce paaun O paBHOM CTawy Aedopmaumja (& =0) oHaa nocToju 1 HanoH
ynpasaH Ha paBaH obnore:
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PaanjanHa nomjepara obnore

3a paBHO cTame gedopmaumja (g =0)
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3a paBHO cTatbe HamnoHa (o;=0)
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HanoHcko cTarbe MOHONUTHE H6eToHCcKe obore ca yHyTpalwmwbMM pagujanHuMm
MPUTUCKOM Pi 1 CNO/bHUM pajujanHuM rMpuUTUCKoM Pe
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PaaujanHa nomjeparsa obnore

3a paBHoO cTame aedopmaunja (g =0)

2
U, =(Pe—Pi)tEt L T oy yre RO
E, R r
1_?

e

CekyHAapHO paBHO CTame HarnoHa oko HeonTepeheHor KpyXHOor oTBopa ca 0604HOM
30HOM Yy CTaky rpaHnyHe paBHoTexe (npema pelwery Kastner-a)
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CeKyHAapHO paBHO CTakbe HarnoHa OKO KPYXXHOr oTBOpa onTtepeheHor paanjanHum

nputuckom (Pe) ca 0604HOM 30HOM Yy CTakby rpaHMYHE paBHoOTeXe (Npema pellery
Kastner-a)
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OBe dopMyne agajy HanoHe y 30HM rpaHnYHe paBHoOTexe (a<r<ry)



Hocusoct HATM noarpaae (Sattler-Rabcewicz)
HocuBocTt 6eToHCcKke 0o6,10re Ha m’ ob6nore
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HocuBocT cngapa Ha m’ obnore
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YKynHa HOCUBOCT “NpCcTeHa CTUjeHCKe Mace” y CTatby FpaHNYHE paBHOTEXE OKO
KPY>XHOI 0TBOpa
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®akTop curypHoctu HATM noarpage:
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